

交通事故机动车无责拟最多赔10%

道路交通安全法第76条拟修改,修正案草案提请全国人大常委会审议;此外多部法律案也有望审议通过

据新华社北京10月24日电 为期5天的十届全国人大常委会第三十次会议24日上午在北京人民大会堂开幕。旨在促进司法公

正、维护公平正义的民事诉讼法修正案草案、律师法修订草案等法律案,提请本次会议继续审议并有望获得通过。

[关注立法·修改道路交通安全法]

交通事故机动车无责拟最多赔10%

自立法之初就颇受争议的道路交通安全法第76条,在实施3年多后进入修改程序。昨日,该法修正案草案提交十届全国人大常委会第三十次会议审议。修正案草案规定,机动车一方如无过错,超过机动车交强险赔付限额的部分,机动车一方的赔偿不超过10%。

但是,在双方都有过错或受害人一方过错的情况下,按照什么标准减轻机动车一方的责任,第76条规定的不够具体,一些地方性立法对机动车一方承担责任的比列作了规定,又造成各地标准不统一。

明确机动车赔偿比例

此次修正案草案规定,有证据证明非机动车驾驶人、行人有过错的,按照不同比例承担责任(见下表)。白景富说,这样修改既公平确定责任又体现对非机动车驾驶人、行人的保护,较好地体现了公平原则,增强了可操作性。

全国人大内司委对修正案草案的审议意见是,具体赔偿比例问题,建议修正案只确立承担赔偿责任的原则。至于如何根据不同责任确定具体赔偿比例,由地方法规根据实际情况规定。

《新京报》供稿

现实条款规定不具体

公安部副部长白景富在作草案说明时表示,目前道交法第76条第一款第二项规定,机动车与非机动车驾驶人、行人之间发生交通事故的,由机动车一方承担责任,但是,有证据证明机动车驾驶人已采取必要处置措施的,减轻机动车一方的责任。

白景富表示,该规定确立了机动车一方按照过错推定原则承担赔偿责任的制度,体现了侧重保护非机动车驾驶人、行人的立法政策。

草案明确机动车赔偿比例

1	非机动车驾驶人、行人一方负次要责任的	机动车一方承担80%的赔偿责任;
2	非机动车驾驶人、行人一方负同等责任的	机动车一方承担60%的赔偿责任;
3	非机动车驾驶人、行人一方负主要责任的	机动车一方承担40%的赔偿责任;
4	非机动车驾驶人、行人一方负全部责任的	机动车一方承担不超过10%的赔偿责任。

[关注立法·民法修正案草案]

24日提请十届全国人大常委会第三十次会议进行第三次审议的民事诉讼法修正案草案,删去了“企业法人破产还债程序”一章。

民事诉讼法修正案草案还修改了有关条款,规定“违反法律规定,剥夺当事人辩论权利的”,人民法院应当再行审判。

[关注立法·劳动争议调解仲裁法草案]

劳动争议仲裁委员会不按行政区划层层设立

全国人大常委会24日进行二审的劳动争议调解仲裁法草案明确,劳动争议仲裁委员会不按行政区划层层设立。

全国人大法律委经同财经委和国务院法制办、劳动保障部、全国总工会研究,建议将草案第十七条修改为:“劳动争议仲裁委员会按照统筹规划、合理布局和适应实际需要的原则设立。省、自治区、直辖市人民政府可以决定在市、县设立;直辖市人民

政府可以决定在区、县设立。直辖市、设区的市也可以设立一个或者若干个劳动争议仲裁委员会。劳动争议仲裁委员会不按行政区划层层设立。”

“国务院劳动行政部门依照本法有关规定制定仲裁规则。省、自治区、直辖市人民政府劳动行政部门对本行政区域的劳动争议

[关注立法·禁毒法草案]

“隔离戒毒”和“强制性教育矫治戒毒”统一规定为“强制隔离戒毒”

24日提请十届全国人大常委会第三十次会议二次审议的禁毒法草案,将一次审议稿中规定的“隔离戒毒”和“强制性教育矫治戒毒”,统一规定为“强制隔离戒毒”,并规定:“强制隔离戒毒场所的设置、管理体制和经费保障,由国务院规定。”

强制隔离戒毒期限为一年至三年。根据禁毒法草案二次审议稿,强制隔离戒毒的期限为二年。执行强制隔离戒毒一年后,经诊断评估,对于戒毒情况良好的戒毒人员,强制隔离戒毒场所可以提出提前解除强

制隔离戒毒的意见,报强制隔离戒毒的决定机关批准。强制隔离戒毒期满后,经诊断评估,对于需要延长戒毒期限的戒毒人员,由强制隔离戒毒场所提出延长戒毒期限的意见,报强制隔离戒毒的决定机关批准。强制隔离戒毒的期限最长可以延长一年。

此外,草案二次审议稿规定,公安机关、司法行政部门对被依法给予行政拘留、采取刑事强制措施、被收监执行刑罚以及被依法采取强制性教育措施的吸毒人员,应当给予必要的戒毒治疗。对于被解除强制

制隔离戒毒的人员,强制隔离戒毒的决定机关可以责令其接受不超过三年的社区康复。

我国拟立法赋予劳动争议仲裁委员会三项职能 为切实保护劳动者合法权益,劳动争议调解仲裁法草案赋予劳动争议仲裁委员会三项职能。

草案增加规定:“劳动争议仲裁委员会依法履行下列职责:(一)聘任、解聘专职或者兼职仲裁员;(二)讨论重大或者疑难的劳动争议案件;(三)对仲裁活动进行监督。”

劳动争议申请仲裁时效拟延长为一年

为切实保护劳动者合法权益,劳动争议调解仲裁法草案,将劳动争议申请仲裁的时效期由六个月延长为一年。

劳动争议仲裁不收费

“劳动争议仲裁不收费。”劳动争议调解仲裁法草案对劳动争议仲裁作出明确规定。

[关注立法·行政强制法草案]

十届全国人大常委会第三十次会议24日对行政强制法草案进行第二次审议。

对限制人身自由的强制措施期限作出规定

草案二审稿规定:“实施限制人身自由的强制措施的目的已经达到或者条件已经消失,应当立即解除。”

行政机关申请法院强制执行期限为三个月

行政强制法草案修改了有关条款,明确没有行政强制执行权的行政机关申请法院强制执行的期限为三个月。

我国拟立法禁止超范围查封、扣押财物

行政强制法草案增加相关规定,对查封、扣押的财物范围进行了规范和限制。

全国人大常委会法律委员会建议增加规定:“查封、扣押的物品限于涉案财物,不得查封、扣

押与违法行为无关的财物。”

如实施非强制性措施可达目的,不得实施行政强制措施

行政强制法草案第六条规定:实施行政强制措施,坚持教育与强制相结合,实施非强制性措施可以达到行政管理目的的,不得实施行政强制措施。

给“加处罚款或滞纳金数额”封顶

河南有一辆吊车被查出欠缴养路费,其中欠缴本金不到6万元,而滞纳金却高达49万元。这一案件曾引起人们的争议。

行政强制法草案关注到了这一类现实问题,并增加规定对这一情形进行规范。修改后的草案明确:“加处罚款或者滞纳金的数额不得超出金钱给付义务的数额。”这等于对行政机关加处罚款或者滞纳金的数额封了顶。

[关注立法·律师法修订草案]

经过了初审、二审修改之后的律师法修订草案,有望在十届全国人大常委会第三十次会议上经再次审议后通过。

担任各级人大常委会组成人员的律师任职期间将“不得从事诉讼代理或辩护业务”

律师法修订草案对有关律师担任各级人民代表大会常务委员会组成人员的任职限定进行修改,将原来的“不

得执业”明确为“不得从事诉讼代理或辩护业务”。

律师特许执业制度将限定在“法律服务人员紧缺领域”

律师法修订草案对有关律师特许执业制度的条款进行了修改,“具有高等院校本科以上学历”“具有高级职称或者同等专业水平”等限制条件外,还特别限定了要在“法律服务人员紧缺领域从事专业工作满十五年”。

BFY“自体表皮黑色素移植”专业治疗 皮肤白斑

南京济肤皮肤白斑治疗中心,华东地区率先引进高科技BFY型皮肤白斑治疗设备,该中心专家教授利用全新“表皮黑色素移植技术”,短时间内完成治疗过程,将健康的正常表皮色素细胞移植到病变的白斑区内,当时即可亲眼看到白斑处出现色素块,并激活色素细胞的活性,控制皮肤白斑的白斑块向四周发展,皮肤白斑可恢复正常肤色,安全高效,随治随走,疗效确切,深受广大患者的一致认可。

专家大型会诊优惠
即日起至10月30日,特邀我国著名皮肤白斑首席研究专家张主任、廖主任率专家团队来院会诊,会诊期间:治疗优惠20%,药费优惠10%,会诊后有专家免费咨询!

地址:南京中山北路253号鼓楼中医院新5楼,乘13、16、34、45、100路南京饭店下

脑萎缩 专用药

国内脑萎缩专用药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,填补了国内外脑萎缩治疗的空白,纯中药无副作用,专治脑萎缩。免费送药,货到付款。经销地址:南京市大行宫延龄巷113号

24小时咨询电话:南京 025-84520367
徐州 0516-83900256 安徽 0551-3799843
无锡 0510-89812435 扬州 0514-82809120
淮安 0517-83053765 南通 0513-85612151

镇痛芯片兴起 中国镇痛康复工程全面启动

神经科学领域全新研究成果——韩氏镇痛仪

药就能达到镇痛治病的功效,经北京天坛医院、广州第一人民医院、武汉协和医院等机构临床证实:韩氏镇痛仪对颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、关节炎、头痛等慢性疼痛病,能起到标本兼治的作用。

日前,在南京首批启动3家社区诊疗中心,为患者量身定做治疗计划,提供科学、安全的镇痛治疗方案和长期的优质服务,免费体验韩氏镇痛仪,并有精美小礼品赠送。请就近前往以下治疗中心:

白下区建中中医院/莫愁路394号
秦淮区社区卫生服务中心/雨花台区小行里51号(小行地铁站边)
凤凰西街社区卫生服务中心/凤凰西街186号

——中国镇痛康复工程——
疼痛人口普查活动正式启动

中国镇痛康复工程将于10月22日在本省南京、苏州、无锡、常州、南通、扬州六地市正式启动疼痛人口普查活动,旨在了解大众健康现状,建立慢性疼痛病人治疗数据库,更好的为患者服务。

活动期间,慢性疼痛病人可以前往各地市医疗慢性疼痛康复指导中心参加活动,接受普查的患者可以得到小礼品一份和免费体验机会。

——济生以芯换心——
双重优惠同时享受!
一次性优惠700元!
最后6天!

1、活动期间韩氏镇痛仪在原价基础上优惠400元。
2、凭任意保健器材或治疗仪器即可再抵300元,换购韩氏镇痛仪。

权威 科技 速效 安全

慢性疼痛病治疗热线:
400-8877-998

■ 济生医疗慢性疼痛病服务中心: 南京 鼓楼区中央路30号 志信堂药店/025-52340926、扬州 维扬路四里巷176号 扬州交通银行支行/0514-87912616、南通 崇川区万象东园40幢1层6号/0513-85586997、苏州 金阊区607号 康佳大厦403室/0512-65169063
■ 韩氏镇痛仪经销地址: 如皋 百乐大药房/人民医院东大门对面、盐城 现代大药房/时代超市一楼大堂、苏州 吴中区和信大药房/人民路488号、淮安 好后木大药房/大治路8号 淮安电视台东大门东边/平安大药房/第二人民医院对面、连云港 沙湾华康药房/浦口区浦口桥南、扬州 苏北药都 友尚西药市场对面(淮海西路与广八路路口)、扬州 邗江区东园市场/广陵区运河西路8号、南通 濠洲大药房/南大街信义大厦218号/民安里109号(崇文市场对面)/徐圩路12号、常州 康泰大药房 同善里313号(公交站西首)/劳动西路40-2号(公交车站(新时村))、镇江 润州区大润发/润州路155号 镇江京泰向北100米、宿迁 红润大药房/实验小学对面

总经销: 南京志信堂 1997年2007年2290456号/南京和信堂 2007年03090760/ 南京和信堂 2007年03090760/ 南京和信堂 2007年03090760